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 إدارة المناهج والكتب المدرسية

 إجابات و حلول الأسئلة

 لثانياالجزء:    الكتاب: الرياضيات    الصف:  العاشر الأساسي    

                                                   8الوحدة 

 

  الفصل الأول: تبديل العملة

  (:1-4تدريب)

 ين ياباني 1440,3

 (:2-4تدريب)

 دينار أردني 113,28

  (:3-4تدريب)

 درهم إماراتي 5173,3(  أ

   مليون ليرة لبنانية 4ب( 

 

 ريال قطري 215,56 (1

 دينار أردني 141,9( 2

 دينار أردني 1877,8( 3

 محضرة الطعام الأمريكية أفضل من الفرنسية لأنها أقل في السعر.( 4

 الحل خاطىء.( 5

 الأسئلة

 الرياضيات المالية
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 الفصل الثاني: الربح

 أولاُ: العمولة

  (:4-4تدريب)

 دنانير 210

  (:5-4تدريب)

 دينار 460 أ (

 دينار 4300ب( 

 

 دينار 1200 أ ( ( 1

 دينار 4200ب(      

 دينار 2060000(  أ  (2

 دينار 1960000 ب(     

 دينار 100000جـ(      

 العرض الثاني أفضل من العرض الأول, لأن ما يتقاضاه أكبر.( 3

 دينار 520دينار والعرض الثاني  500العرض الأول 

 دينار 7200( 4

 الأسئلة
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 دينار 300أ ( ( 5

                                  دينار 200ب(    

 ثانياً: هامش الربح والتخفيض

                                                                                                                   (:6-4تدريب)

 دينار 49500أ (    

 %21,1ب(    

 (:7-4تدريب)

 دينار 500أ (    

 دينار 400 ب(   

 
  
 دينار 58000( 1

 دينار 1200أ (  (2

 %25 ب(    

 دينار 21600 أ (( 3

 دينار 18360ب(    

 دينار 72000جـ(    

 دينار 32000( 4

 دينار 390 أ ( (5

 %6 ب(    

 الأسئلة
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6 )20% 

 

                 ثالثاً:الربح

 (:8-4تدريب)

 شهور 4

 (:9-4تدريب)

        دينار 6749,184(  أ   

 دينار 749,184ب(    

 (:10-4تدريب)

 دينار 5788,125أ (    

 دينار 5123,48ب(   

  

 

 دينار 2000( 1

 دينار 1416( 2

3 )3% 

 إيداع المبلغ بحساب الربح البسيط أفضل. ( 4

 سنتينأ ( ( 5

 دينار 315ب(    

 الأسئلة
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 دينار,  1600نعم أوافقه الرأي, لأن الربح بحساب الربح البسيط = ( 6

   دينار 1441,9658أما بحساب الربح المركب = 

 الفصل الثالث: الاستثمار

 أولاً: التغير وعائد الاستثمار

 (:11-4تدريب)

من شهر تموز من  31و 29( يبين أسعار الذهب في الأردن يومي 3-4الجدول )

التغير, ونسبة التغير  ( يإيجاد قيمة3-4بالدينار الأردني. أكمل الجدول ) 2015عام 

    وحدة من وحدات الذهب في الجدول. في سعر الذهب لكل

 (:12-4تدريب)

 %100أ = مشروع للعائد على الاستثمار الأ ( نسبة    

 %114,29نسبة العائد على الاستثمار للمشروع ب =        

 %96نسبة العائد على الاستثمار للمشروع جـ =        

 فضل.المشروع ب أب(    

 31 الوحدة
 تموز

29 
 تموز

 نسبة التغير قيمة التغير

 %0,76- 0,19- 25.12 24.93 24سعر الذهب عيار 

 %0,77- 0,17- 21.98 21.81 21سعر الذهب عيار 

 %0,74- 0,14- 18.84 18.7 18سعر الذهب عيار 

 %0,75- 0,11- 14.65 14.54 14سعر الذهب عيار 

 %0,76- 0,08- 10.47 10.39 10سعر الذهب عيار 
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 (:13-4تدريب)

4,16%  

 

 دينار 15000أ ( ( 1

 %18,75ب(     

 دينار 5000-أ ( ( 2

 .2014و 2013ين بين عامي يوجد تزايد في أعداد الطلبة المقبوللا ب(   

 %50نسبة العائد على الاستثمار للمشروع أ = (  أ( 3

 %55,5نسبة العائد على الاستثمار للمشروع ب =        

 %57,142857سبة العائد على الاستثمار للمشروع جـ = ن       

 المشروع جـ أفضل.ب(    

 دينار 16000أ ( ( 4

 دينار 2300ب(     

 %14,375جـ(     

 

 

 

 

 

 الأسئلة
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 %          30ب(  (1) (1

   3442,5(  أ ( 2)    

           100جـ(  ( 3)    

 450(  د  (4)    

 %4(  د ( 5)    

 ل لأنه أقل في السعر.العرض الأول أفض( 2

 دينار 285أ (  (3

 دينار 250ب(     

 دينار 48( 4

5 )7,35% 

  دينار 21538,4615 أ ( ( 6

 دينار 61538,4615 ب(   

 دينار 263,5( 7

 %37,5أ ( ( 8

 دينار 320000ب(    

 %40نسبة العائد على الاستثمار للمشروع أ = أ (  (9

 %66,6لمشروع ب = نسبة العائد على الاستثمار ل       

 %50نسبة العائد على الاستثمار للمشروع جـ =        

 أسئلة الوحدة
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 المشروع جـ أفضل.ب(    


